
INFORME DE RESULTADOS
Opinión sobre senadores

Consulta del 21 al 25 de abril de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Sebastián da Silva?

2 ¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Graciela Bianchi?

3 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Gustavo Penadés?

4 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Óscar Andrade?

5 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Mario Bergara?

6 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Alejandro “Pacha” Sánchez?

7 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Guido Manini Ríos?

8 ¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Carmen Sanguinetti?

9 ¿Qué opinión tienes acerca del senador Adrián Peña?

1



Pregunta 1 - Resultados globales

La primera pregunta realizada al panel fue “¿Qué opinión tienes acerca del senador Sebastián da Silva?”. Se
observa que el 16 % de los respondentes tiene una opinión buena o muy buena, el 19 % ni buena ni mala, el
28 % tiene una opinión mala o muy mala, el 32 % no lo conoce.

4% 12% 19% 7% 21% 32% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Sebastián da Silva?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 1 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Se observa que el conocimiento sobre el senador Sebastián da Silva aumenta a medida que aumenta la
edad de quienes responden; mientras entre las personas de 60 o más años, el 21 % afirma no conocerlo,
una de cada dos personas (51 %) de entre 18 y 29 años declara esto mismo.

Considerando el sexo de los respondentes, se puede apreciar una diferencia en el porcentaje de personas
que conocen a este senador; entre los hombres el 26 % no lo conoce y entre las mujeres esto ocurre con
el 39 % de quienes responden.
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4% 12% 19% 7% 21% 32% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Sebastián da Silva?

12% 15% 5% 10% 51% 7%

3% 13% 17% 7% 19% 32% 8%

7% 9% 24% 3% 29% 26% 2%

7% 14% 18% 11% 26% 21% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

5% 15% 22% 3% 15% 37% 3%

3%10% 18% 9% 21% 33% 6%

6% 14% 18% 7% 25% 26% 4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

5% 13% 21% 3% 17% 35% 6%

4% 12% 18% 9% 23% 29% 5%

Interior

Montevideo

Región

7% 12% 17% 8% 28% 26% 2%

2% 12% 20% 5% 15% 39% 7%

Hombre

Mujer

Sexo

11% 22% 28% 5%2% 29% 3%

1%4%8% 10% 46% 27% 4%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1

Pregunta 1 - Comparación

En la figura 3 se puede apreciar que en comparación con la medición de Setiembre 2022, disminuye el
porcentaje de personas que afirma no conocer al senador, y aumenta en 8 puntos porcentuales el porcentaje
que declara tener una opinión muy mala sobre el mismo.

4% 12% 19% 7% 21% 32% 5%

3%10% 23% 7% 13% 44%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Sebastián da Silva?

Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

La segunda pregunta propuesta fue “¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Graciela Bianchi?”. Se aprecia
que el 23 % de los encuestados tiene una opinión buena o muy buena, el 18 % una opinión neutra, mientras
que la mitad de los respondentes (50 %) tiene una opinión mala o muy mala de Graciela Bianchi. Sólo el 5 %
declara que no la conoce.

8% 15% 18% 13% 37% 5%4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Graciela Bianchi?

Figura 4: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 2 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

El porcentaje de personas que declara tener una opinión mala o muy mala sobre Bianchi es mayor
entre las personas de nivel socioeconómico medio y alto, en comparación con las peronas de nivel bajo,
quienes presentan mayores tasas de desconocimiento sobre la senadora.

Si bien entre las personas del interior es mayor el porcentaje de personas que no conocen a la senadora,
en términos generales estos tienen una valoración más positiva sobre Bianchi que las personas que
residen en Montevideo (entre éstos, el 57 % tiene una opinión mala o muy mala sobre la senadora).
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8% 15% 18% 13% 37% 5%4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Graciela Bianchi?

14% 20% 10% 34% 12% 10%

10% 11% 15% 18% 39% 4%2%

10% 15% 18% 11% 38% 4%3%

11% 18% 18% 11% 41% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

8% 14% 23% 13% 26% 11% 4%

7% 12% 19% 12% 41% 5%4%

11% 19% 12% 14% 39% 1%2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

8% 20% 15% 12% 29% 11% 5%

8% 11% 19% 13% 44% 2%3%

Interior

Montevideo

Región

10% 14% 15% 16% 38% 4%2%

6% 15% 20% 9% 39% 6% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

19% 31% 28% 14% 5%1%2%

2%3% 11% 76% 5%3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 5: Resultados desagregados para la pregunta 2

Pregunta 2 - Comparación

En la figura 6 se puede ver que las opiniones sobre la senadora se mantienen relativamente estables en el
tiempo desde la última medición en setiembre de 2022, manteniendo la senadora un saldo negativo en la
opinión de la población de 27 puntos porcentuales.

8% 15% 18% 13% 37% 5%4%

8% 12% 21% 12% 34% 13%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Graciela Bianchi?

Figura 6: Evolución de resultados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

La tercera pregunta realizada al panel fue “¿Qué opinión tienes acerca del senador Gustavo Penadés”. Del
análisis gráfico resulta que, el 12 % de los respondentes tiene una opinión buena o muy buena, el 23 % es
neutral al respecto, el 55 % expresa una opinión mala o muy mala, y un 5 % no lo conoce. Entre todos los/as
senadores/as evaluados/as en esta consulta, Penadés es el senador con el mayor saldo negativo en las opiniones
de la población (43 puntos porcentuales).

2%10% 23% 13% 42% 5%5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Gustavo Penadés?

Figura 7: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 3 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Se observa que entre las personas de Montevideo el 59 % tiene una opinión negativa respecto a Penadés,
mientras que en el interior esta cifra baja a 49 %.

Observando el nivel socioeconómico, se aprecia que en el tramo alto todos los respondentes declaran
conocer a este senador y el 59 % de ellos tiene una opinión mala o muy mala; por otra parte dentro de
los respondentes del tramo bajo el 9 % no lo conoce y el 50 % tiene una opinión mala o muy mala.

Entre los votantes de la Coalición Multicolor, Penadés mantiene un saldo negativo en las valoraciones
de 9 puntos porcentuales.
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2%10% 23% 13% 42% 5%5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Gustavo Penadés?

2%5% 19% 9% 44% 9% 12%

3% 9% 20% 17% 44% 5%2%

2% 15% 20% 12% 43% 4%4%

2%10% 31% 14% 39% 1%3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

4% 11% 23% 13% 37% 9% 3%

2%9% 22% 14% 42% 5%6%

1%12% 23% 12% 47% 5%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

4%10% 25% 12% 37% 8%4%

1%10% 21% 14% 45% 3%6%

Interior

Montevideo

Región

3% 11% 23% 13% 43% 2%5%

2%9% 23% 14% 40% 7% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

4% 20% 34% 14% 19% 4%5%

1%8% 17% 68% 4%2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 8: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

La cuarta pregunta propuesta fue “¿Qué opinión tienes acerca del senador Óscar Andrade?”. Los resultados
muestran que el 35 % de quienes respondieron tienen opinión buena o muy buena, el 18 % ni buena ni mala,
el 42 % opinan mal o muy mal de este senador y solo el 3 % de los encuestados no lo conocen.

16% 19% 18% 16% 25% 3%2%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Óscar Andrade?

Figura 9: Resultados globales para la pregunta 4

Pregunta 4 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 4 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Se aprecia que el mayor porcentaje de respondentes con una opinión negativa acerca de Andrade se
presenta en el nivel socioeconómico alto (49 %), mientras que en el medio esta cifra es 40 % y en el bajo
desciende a 35 %.
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16% 19% 18% 16% 25% 3%2%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Óscar Andrade?

7% 16% 24% 21% 17% 10% 5%

19% 12% 23% 15% 28% 2%

16% 33% 13% 15% 21% 2%

20% 19% 10% 15% 32% 3%1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

19% 12% 26% 16% 19% 5%3%

14% 23% 18% 16% 24% 3%2%

17% 19% 11% 18% 31% 1%3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

14% 17% 17% 18% 28% 4%2%

17% 21% 18% 16% 23% 2%3%

Interior

Montevideo

Región

17% 21% 17% 17% 26% 1%1%

15% 18% 19% 16% 23% 5%4%

Hombre

Mujer

Sexo

1%8% 10% 28% 51% 1%1%

37% 35% 20% 3%2%1%2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 10: Resultados desagregados para la pregunta 4

Pregunta 4 - Comparación

En la figura 11 se puede apreciar que respecto a la anterior medición, descendió el porcentaje de encuestados
que no conocen al senador Andrade y aumentó el porcentaje de personas con una opinión mala o muy mala
sobre el mismo, pasando de 35 % a 42 %.

16% 19% 18% 16% 25% 3%2%

17% 18% 19% 18% 17% 11%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Oscar Andrade?

Figura 11: Evolución de resultados para la pregunta 4
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Pregunta 5 - Resultados globales

En quinto lugar, se preguntó al panel “¿Qué opinión tienes acerca del senador Mario Bergara?”. Se observa
que el 38 % de los respondentes tiene una opinión buena o muy buena, el 23 % ni buena ni mala, el 30 % una
opinión mala o muy mala y el 6 % no lo conoce. Cabe destacar que es el senador con mayor porcentaje de
opiniones buena o muy buena.

15% 23% 23% 18% 12% 6%3%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Mario Bergara?

Figura 12: Resultados globales para la pregunta 5

Pregunta 5 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 5 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

En el tramo etario de 18 a 29 años se encuentra el mayor porcentaje de personas que no conocen al
senador Bergara (17 %). En el tramo de edades inferior se encuentra el menor porcentaje de opiniones
buena o muy buena a favor de este senador (22 %); esta cifra alcanza su máximo en el tramo de personas
de 60 o más años con el 45 %. Sin embargo, es también en este tramo en el cual hay mayor porcentaje
de opiniones mala o muy mala (36 %).

Entre las personas de nivel socioeconómico bajo, el 20 % declara tener una opinión mala o muy mala
sobre el senador Bergara, mientras entre las personas de nivel alto estas respuestas alcanzan al 38 % de
los encuestados.
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15% 23% 23% 18% 12% 6%3%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Mario Bergara?

10% 12% 21% 24% 9% 17% 7%

14% 28% 26% 14% 11% 4%3%

14% 26% 30% 12% 13% 3%2%

20% 25% 16% 22% 14% 2%1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

13% 24% 29% 12% 8% 11% 3%

14% 23% 24% 17% 12% 7%3%

19% 22% 17% 23% 14% 1%3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

10% 23% 23% 19% 12% 11% 2%

18% 23% 23% 17% 12% 3%4%

Interior

Montevideo

Región

18% 25% 20% 19% 12% 4%2%

13% 21% 24% 17% 12% 8% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

1%13% 26% 35% 22% 1%2%

32% 38% 17% 3%2%7%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 13: Resultados desagregados para la pregunta 5

Pregunta 5 - Comparación

En la figura 14 se aprecia que las principales diferencias con respecto a la medición de setiembre de 2022
son que disminuye el porcentaje de personas que no conocen al senador Bergara y aumenta el porcentaje de
personas con una opinión mala o muy mala sobre el senador, pasando de 23 % a 30 %.

15% 23% 23% 18% 12% 6%3%

15% 20% 27% 18% 5% 15%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Mario Bergara?

Figura 14: Evolución de resultados para la pregunta 5
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Pregunta 6 - Resultados globales

En sexto lugar, se preguntó al panel “¿Qué opinión tienes acerca del senador Alejandro “Pacha” Sánchez?“.
Se ve que el 33 % de los respondentes tiene una opinión buena o muy buena, el 21 % una opinión neutral, y el
30 % opina mal o muy mal de este senador; por otra parte, el 13 % no lo conoce.

14% 19% 21% 12% 18% 13% 3%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Alejandro ...Pacha... Sánchez?

Figura 15: Resultados globales para la pregunta 6

Pregunta 6 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 6 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Desagregando por tramos etarios se observa que, a medida que la edad aumenta también lo hacen
las opiniones buenas o muy buenas sobre Alejandro Sánchez, de la misma forma que disminuye el
porcentaje de personas que no lo conoce.

Entre las personas de nivel socioeconómico alto se observa el mayor porcentaje de opiniones malas o
muy malas sobre el senador (38 %) mientras que estas respuestas alcanzan al 20 % de las personas de
nivel bajo.

Se destaca que entre las mujeres el porcentaje de respondentes que no lo conocen es mayor que entre
los hombres (19 % versus 6 %). Asimismo, entre estos últimos, es mayor el porcentaje que tiene una
opinión mala o muy mala sobre Sánchez (36 %) en comparción con las mujeres (25 %).
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14% 19% 21% 12% 18% 13% 3%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Alejandro ...Pacha... Sánchez?

9% 17% 25% 9% 16% 19% 5%

11% 17% 22% 13% 18% 13% 4%

14% 23% 26% 9% 17% 11%

20% 19% 12% 18% 20% 8%2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

16% 16% 26% 13% 8% 18% 3%

13% 23% 20% 12% 18% 12% 2%

15% 14% 20% 13% 25% 9% 4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

12% 14% 23% 16% 15% 19% 1%

15% 22% 20% 10% 20% 9% 4%

Interior

Montevideo

Región

12% 21% 24% 12% 24% 6%1%

15% 17% 19% 13% 12% 19% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

1%6% 20% 24% 34% 14% 1%

33% 37% 18% 3%3%6%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 16: Resultados desagregados para la pregunta 6

Pregunta 6 - Comparación

En la figura 17 se puede apreciar que respecto a la anterior medición, el porcentaje de personas que no
conocen al senador baja significativamente. Si bien existen pequeñas diferencias en las repuestas, el saldo
positivo en las opiniones sobre Sánchez se mantiene estable en 3 puntos porcentuales.

14% 19% 21% 12% 18% 13% 3%

11% 18% 17% 14% 12% 28%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Alejandro ...Pacha... Sánchez?

Figura 17: Evolución de resultados para la pregunta 6
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Pregunta 7 - Resultados globales

En septimo lugar, se preguntó al panel “¿Qué opinión tienes acerca del senador Guido Manini Ríos?”. Se
aprecia que el 26 % de los encuestados tienen una opinión buena o muy buena, el 23 % es neutral al respecto,
el 46 % tiene una opinión mala o muy mala, y tan solo el 1 % no lo conoce. Cabe destacar que es el senador
que tiene el menor porcentaje de personas que no lo conoce.

7% 19% 23% 15% 31% 1%4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Guido Manini Ríos?

Figura 18: Resultados globales para la pregunta 7

Pregunta 7 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 7 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

A medida que disminuye el nivel socioeconómico, aumenta el saldo positivo en la valoración sobre el
senador Manini Ríos.

Mientras entre las personas de Montevideo, el 51 % declara tener una opinión mala o muy mala sobre el
senador, este porcentaje alcanza al 38 % entre las personas del interior.
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7% 19% 23% 15% 31% 1%4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Guido Manini Ríos?

12% 17% 14% 12% 33% 3% 9%

5% 23% 19% 17% 32% 4%

9% 17% 27% 17% 28% 2%

2% 18% 32% 12% 34% 1%1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

11% 22% 24% 10% 28% 1%4%

8% 17% 21% 19% 31% 1%3%

1% 20% 27% 11% 35% 1%5%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

12% 17% 29% 10% 28% 2%2%

3% 20% 20% 18% 34% 1%5%

Interior

Montevideo

Región

7% 19% 24% 13% 35% 1%1%

6% 19% 22% 16% 30% 1%6%

Hombre

Mujer

Sexo

12% 36% 37% 7% 7%1%

4%3%8% 22% 60% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 19: Resultados desagregados para la pregunta 7

Pregunta 7 - Comparación

En la figura 20 se puede ver que respecto a setiembre de 2022, el saldo negativo en las opiniones sobre Manini
Ríos se mantiene estable, aunque el porcentaje de personas que declara tener una opinión muy mala sobre el
senador, pasa de 22 % a 31 %.

7% 19% 23% 15% 31% 1%4%

5% 18% 28% 20% 22% 7%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Guido Manini Ríos?

Figura 20: Evolución de resultados para la pregunta 7
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Pregunta 8 - Resultados globales

En octavo lugar, se preguntó al panel “¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Carmen Sanguinetti?”. Del
análisis gráfico resulta que, el 17 % de los encuestados tienen una opinión buena o muy buena, el 29 % ni
buena ni mala, el 15 % mala o muy mala, y el 35 % no la conoce, siendo de todas/os las/los senadoras/es
evaluados en este informe, quien presenta el mayor porcentaje de desconocimiento por parte de la población.

5% 12% 29% 8% 7% 35% 4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Carmen Sanguinetti?

Figura 21: Resultados globales para la pregunta 8

Pregunta 8 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 8 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Si bien Carmen Sanguinetti pertenece al Partido Colorado, presenta un gran porcentaje de respondentes
que no la conoce entre los votantes de la Coalición Multicolor (31 %).
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5% 12% 29% 8% 7% 35% 4%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Carmen Sanguinetti?

9% 12% 31% 3%7% 33% 5%

3% 11% 28% 10% 4% 39% 5%

3% 10% 31% 10% 4% 39% 1%

6% 15% 25% 9% 12% 30% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

3% 16% 24% 4% 11% 37% 5%

7% 9% 31% 9% 5% 36% 3%

3% 14% 27% 10% 7% 36% 3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

7% 12% 27% 7% 8% 35% 4%

4% 12% 30% 9% 6% 36% 4%

Interior

Montevideo

Región

5% 10% 32% 11% 7% 33% 2%

5% 14% 25% 5% 7% 38% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

9% 23% 34% 2%1% 31%

2%3% 28% 15% 13% 37% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 22: Resultados desagregados para la pregunta 8

Pregunta 8 - Comparación

En la figura 23 se puede ver que comparando con la anterior medición, el porcentaje de personas que no conoce
a esta senadora ha disminuido considerablemente así como también se destaca que aumentó el porcentaje de
opiniones buena o muy buena (de 11 % a 17 %) con respecto a la senadora.

5% 12% 29% 8% 7% 35% 4%

3%8% 27% 10%4% 48%

Abril 2023

Setiembre 2022

M
es

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No la conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca de la senadora Carmen Sanguinetti?

Figura 23: Evolución de resultados para la pregunta 8

17



Pregunta 9 - Resultados globales

En último lugar, se preguntó al panel “¿Qué opinión tienes acerca del senador Adrián Peña?”. El 16 % de los
encuestados opina bien o muy bien, el 32 % es neutral, el 26 % tiene una opinión mala o muy mala, mientras
que el 21 % no lo conoce.

3% 13% 32% 15% 11% 21% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Adrián Peña?

Figura 24: Resultados globales para la pregunta 9

Pregunta 9 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 9 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Existe una importante diferencia entre los tramos etarios de mayor y menor edad en los porcentajes de
encuestados que no conocen a este senador, mientras en el grupo de 60 años o más el 6 % responde esta
opción, en el de 18 a 29 lo hace el 31 %.

A medida que aumenta el nivel socioeconómico, disminuye el porcentaje de personas que no conoce a
Adrián Peña, así como aumenta el porcentaje de opiniones mala o muy mala.
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3% 13% 32% 15% 11% 21% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala

Muy mala No lo conozco No sabe/No contesta

¿Qué opinión tienes acerca del senador Adrián Peña?

2%10% 28% 10% 9% 31% 10%

2%10% 29% 13% 9% 30% 7%

3% 18% 38% 13% 9% 19%

5% 14% 33% 21% 17% 6%4%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

4% 8% 41% 8% 4% 31% 4%

2% 15% 29% 13% 12% 23% 6%

4% 13% 28% 24% 15% 10% 6%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

5% 15% 33% 14% 6% 22% 5%

2% 12% 31% 15% 14% 21% 5%

Interior

Montevideo

Región

5% 13% 28% 15% 17% 19% 3%

2% 13% 34% 15% 6% 23% 7%

Hombre

Mujer

Sexo

6% 26% 38% 10%4% 15% 1%

1%3% 29% 21% 19% 21% 4%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 25: Resultados desagregados para la pregunta 9
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Ficha técnica
El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 21 y el martes 25 de abril de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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